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1. Dado el siguiente sistema de ecuaciones encontrar el valor(es) de m
si existen, para que el sistema tenga.

a. Unica solucién.

b. infinitas soluciones.

c. No tenga solucién.

x + ¥y 4+ (1-mz = m+2
I+m)x — y + 2z = 0
2z - my + 3z = m+2
2. Sea
11 1 1
01 01
M= 0 010
0 0 0 1

Explique por que M es invertible y calcule su inversa.

3. Sea
1 3 0
A=|3 -2 -1
0 -1 1

a. Muestre que la matriz A es diagonalizable.
Ayuda: Un valor propio es 1.
b. Calcule A®

4. Si A, B son matrices cuadradas de tamafio 3, con |4| = -2 y |B| =4.
Calcular:

a. ‘AQB_1|.

b. |adjA * adjB] .

c. |det Axdet B A7 BT|.

5.. Para cada uno de los siguientes enunciados, determine si es veradero

o falso, de ser verdadero demuestre de lo contrario de un contraejemplo.

a. Si v 1, ¥'g, v'g son vectores linealmente independientes, entonces los
— = — = — — . .

vectores v'1, U1+ va, U1+ U+ v z,tambien son linealmente

independientes.



b. Si AT = A, entonces A =1 .

c. Si A es una matriz de 3x3 tal que el sistema homogéneo AX = 0 tiene
infinitas soluciones, entonces el rango de A es 3.

d. Si A es una matriz invertible entonces A + A7 es tambien invertible.

6. Para la matriz dada encotrar los valore(s) de a, de tal manera que la
martiz tenga.

a+1 1 1
A= 1 a+1 1
1 1 a+1
a. Rango 1.
b. Rango 2.
c. Rango 3.

7. Una matriz A es semejante a B, si A= P~'B P. Muestre que si Ay B
son dos matrices semejantes y A es invertible, entonces B tambien es invertible
-1 -1
yA "ty B



